

东部战区多军种在台岛周边实兵演练

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,8月17日,中国人民解放军东部战区出动作战舰艇、反潜机、歼击机等多军种力量,在台

岛西南、东南等周边海空域组织联合火力突击等实兵演练,检验战区部队一体化联合作战能力。近期,美台频频勾连挑

衅,发出严重错误信号,严重侵犯中国主权,严重破坏台海和平稳定,已成为台海安全风险的最大祸源。此次演练,是根据当前台海安全

形势和维护国家主权需要采取的必要行动,是对外部势力干涉和“台独”势力挑衅的严正回应。东部战区将持续加强战备训练,有决心

有能力挫败一切“台独”分裂活动,坚决捍卫国家主权和领土完整。

据“人民日报”

天津高考新政,只有“户籍”不行

新增“3年学籍”如何影响房价



学生备战高考(资料片)

日前,天津市教委发布《市招委关于天津市普通高考报名有关事项的通知》,自2022年普通高考报名开始,天津市高考报名条件由单一的“户籍”调整为“户籍+3年学籍”。

这一政策在引起家长很大反响的同时,也引起了房地产业界的关注。

在业内人士看来,此次天津高考规则的改变,对楼市不会产生太大的影响,但预计低总价项目、落户盘(即主打落户卖点的楼盘)成交量将会下降,尤其是天津外围区域的非学区房需求将减少。

高考新政提高报名门槛

此前网上传言的天津高考新政的“靴子”终于落地了,8月16日,很多与之相关的家长群都议论纷纷。此前一直计划在天津买房落户的钟女士表示:“高考报名的门槛确实提高了。”她就此打消了这个念头。

此前,在天津参加高考只需报考者拥有天津户籍,无天津学籍者可以以社会考生身份参加高考,高考报考门槛相对较低。而此次新政要求,报考者须拥有天津户籍及天津学籍方可报名,政策有3年过渡期:2022年参加高考,须具有高三1年学籍并实际就读;2023年

参加高考,须具有高二、高三2年学籍并实际就读;2024年及以后高考,须具有高中3年学籍并实际就读。

在贝壳研究院首席市场分析师许小乐看来,此前天津的教育资源优势,吸引了大量的家长通过买房落户,以实现让孩子在天津高考的目的。这导致天津高考之前出现大量外地考生空降的现象,进而挤占天津的教育资源。新政的初衷主要是缓解以上问题。

中指研究院天津分院高级分析师牛晓慧表示,天津此举有利于净化落户环境、维护高考公平性。自“海河英才计划”实施以来,在天津丰富的教育资源吸引下,部分人通过买房空挂户口获得高考资格。这些行为不但严重扰乱了天津市的人才引进工作,而且破坏了高考的公平性。

自今年5月以来,天津市公安局组织开展了打击违规代办落户“黑中介”专项行动。如今,牛晓慧认为,在“户口整治”和“高考学籍”双拳落下后,对于净化天津落户环境、维护教育公平性具有重大意义。

封堵“教育投资”漏洞让房子回归居住属性

天津高考报名规则的调整对于房地产的影响,是房地产行业人士最为关注的内容。

“整体上对楼市不会产生太大的影响。”许小乐指出,此前一部分不打算让孩子在天津上高中的家长,选择在天津外围区域的非学区房落户。目前新政要求考生必须具有3年学籍,那么这部分购房需求可能会减少,客观上不利于天津周边区域楼市的去化。但这部分需求可能会转向核心区域教育配套较好的房源,成为核心区域住房市场的增量需求。

此外,许小乐表示,原先有计划在孩子高中阶段买房落户并转学的人,在新政实施后必须提前3年在天津买房落户,那么这部分购房需求可能会提前释放。

牛晓慧认为,在当前“房住不炒”的政策背景下,天津房地产市场绝大多数投资需求已退出,但是此前,受高考利益驱使,教育投资仍然存在,违规落户人员通过买房空挂户口,待高考结束后即转手卖房,使得房子成为投资品,违背当前“房住不炒”的政策初衷。此外,为了迎合投资者,部分开发商不考虑实际居住需求,推出超低总价项目、落户盘,对天津房地产市场健康持续发展形成不良影响。

“天津此举在堵‘教育投资’漏洞的同时,令房子回归居住属性。预计低总价项目、落户盘的成交量将下降,有利于天津房地产市场的长远健康发展。”牛晓慧如是说。

据《新京报》

17岁少年买不到机票回国

攻击航空公司计算机系统影响售票、飞行等系统运行

去年疫情期间,因买不到回国机票,他这波“骚操作”,把自己送入牢房。16日,广州中院公布了这宗案件审理结果:行为人被判刑4年。

去年6月初,17岁的小陈滞留在国外疫情重灾区,因无法买到回国机票而产生不满情绪。冲动之下,他向国内某航空公司发送威胁邮件,并在境外网站购买攻击套餐,利用DDOS(黑客通过远程控制服务器或计算机等资源,对目标发动高频服务请求,使目标服务器因来不及处理海量请求而瘫痪)等攻击手段,多次、持续攻击某航空公司客票等计算机系统。

此次黑客入侵,造成某航空公司对外服务网络全部瘫痪,包括客票业务、微信直播平台销售、机场旅客服务、飞行、运控等系统无法正常运作,导致为5000余万用户提供服务的客票等计算机系统不能正常运行达4小时,给某航空公司造成了巨大经济损失与负面网络舆论。

同年7月,归国的小陈在广州一酒店办理解除隔离手续时,被公安机关抓获。归案后,小陈如实供述了犯罪事实,对指控的事实和罪名均没有异议。

广州市白云区法院一审认为,小陈无视国家法律,违反国家规定,对计算机信息系统功能进行干扰,造成计算机信息系统不能正常运行,后果特别严重,其行为已构成破坏计算机信息系统罪。考虑到小陈犯罪时已满十六周岁不满十八周岁,依法应当减轻或者从轻处罚。综合考虑小陈犯罪行为的性质、情节、危害后果及认罪态度,判决小陈犯破坏计算机信息系统罪,判处有期徒刑4年。据《羊城晚报》

一小学教师

创作38幅剪纸作品再现奥运“夺金时刻”



刘秀珍向学生展示她的剪纸作品

形象简洁、线条浑厚、风格朴实……为致敬奥运健儿,四川省南充市仪陇县新政小学教师刘秀珍创作了38幅剪纸作品,再现我国运动员在东京奥运会上夺冠的精彩瞬间。

刘秀珍说,东京奥运会开幕式那天,她就萌发了制作中国奥运冠军系列剪纸作品的念头。闭幕式结束后,她开始动手剪制。

不过,要完成这批中国冠军的剪纸作品并不容易。刘秀珍说,她先在网找到冠军们的照片,然后去了解每个运动项目,一遍遍观看比赛视频,去揣摩运动员的动作,观察运动员的身高体型、手指姿势、面部表情等,最后经过筛选,融入剪纸的特色加以修改而成初样,再进行钩画成草稿,经过进一



刘秀珍展示她的剪纸作品

步的描绘设计制作成样板。经过复杂的程序和运用精细的剪纸技巧,她最终完成一幅幅剪纸作品。据《成都商报》